

જ્યોત્સ્ના આંધી નગર

NEWS OF GANDHINAGAR (Daily) દૈનિક

E mail - prdpraval@yahoo.co.uk

*Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 * Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

* Volume : 8 * Issue No. 37 * Date: 03.12.2021 Friday * Page :04 * Rs. 1.00/- * Annual Rs. 351/-

ગત ૨૪ કલાકમાં કોરોનાના એક્ટિવ મામલામાં ૪૪૦ની વૃદ્ધિ થઈ

નવી દિલ્હી, તા.૨૨
દેશમાં કોરોના સંક્રમણના મામલામાં ઉત્તર ચઢાવનો ક્રમ જારી છે. સ્વાસ્થ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ મંત્રાલયે જણાવ્યું છે કે ગત ૨૪ કલાકમાં એક્ટિવ મામલામાં ૪૪૦ની વૃદ્ધિ થઈ છે. ત્યારે ૪૭૭ લોકોના મોત થયા છે. મંત્રાલયના અનુસાર ગત એક દિવસમાં જ્યાં ૮ હજાર ૫૪૮ લોકો સાજા થયા છે. ત્યારે ૯ હજાર ૭૬૫ નવા મામલા આવ્યા છે. મંત્રાલયના અનુસાર દેશમાં હાલમાં ૯૯ હજાર ૭૬૩ મામલા એક્ટિવ છે. ત્યારે ૩ કરોડ ૪૦ લાખ ૩૭ હજાર ૫૪ લોકો સાજા થયા છે. તો ૪ લાખ ૬૯ હજાર ૭૨૪ લોકોના મોત થયા છે. તેમજ રસીકરણની વાત કરીએ તો અત્યાર સુધી ૧ અરબ ૨૪ કરોડ ૯૬ લાખ ૧૯ હજાર ૫૧૫ ડોઝ આપવામાં આવી ચૂકી છે. જેમાંથી ૮૦ લાખ ૩૫ હજાર ૨૬૧ ડોઝ બુધવારે કરવામાં આવી છે.

ગીર સોમનાથના દરિયામાં ભારે કરંટ અને પવન વચ્ચે ગત રાત્રે ૧૫ જેટલી બોટ દરિયામાં ડૂબી ગુજરાતમાં મિની વાવાઝોડા જેવી સ્થિતિ, સવારથી ૩૯ તાલુકામાં વરસાદ તૂટી પડ્યો

ગાંધીનગર, તા.૨૨
જવાદ વાવાઝોડાની મિની અસર ગુજરાતમાં દેખાઈ રહી છે. બુધવારથી જ ગુજરાતમાં તેજ પવનો ફૂંકાઈ રહ્યાં છે. ત્યારે ગુરુવારે મિની વાવાઝોડાની તોફાની અસર જોવા મળી છે. રાજ્યભરમાં સતત બીજા દિવસે માવડું રહ્યું છે. આજે સવારથી ૩૯ તાલુકાઓમાં કમોસમી વરસાદ નોંધાયો છે. તો છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં ૧૨૯ તાલુકામાં વરસાદ થયો છે. જેમાં સૌથી વધુ બોડેલીમાં પોણા ઈંચ વરસાદ પડ્યો છે. તો છોટાઉદેપુર, તાપી, નર્મદા, સુરત, ભરૂચ, ડાંગ, આણંદ, પંચમહાલ, નવસારીમાં વરસાદ નોંધાયો છે. ગઈકાલે પણ સમગ્ર રાજ્યમાં વરસાદી માહોલ રહ્યો હતો. અનેક શહેરો અને જિલ્લામાં જનજીવન માવઠાના કારણે પ્રભાવિત થયું છે. તાપમાનનો પારો પવન સાથેના વરસાદને કારણે નીચે જતા લઘુત્તમ તાપમાન ૧૬ ડિગ્રી નોંધાયું છે.

તો પ્લેન દ્વારા સતત દરિયામાં રેસ્ક્યુ કામગીરી ચાલુ કરાઈ છે. જેમાં ૪ ખલાસીનો આબાદ બચાવ થયો છે. મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે ગીર સોમનાથના નવાબંદર પર વાવાઝોડા અને વરસાદને કારણે માછીમારી માટેની પાંચ બોટમાં રહેલા ૧૪ જેટલા ખલાસી વ્યક્તિઓના સમુદ્રમાં ગુમ થઈ જવાની ઘટના અંગે જિલ્લા કલેક્ટર સાથે વાતચીત કરી હતી. સાથે જ બચાવ રાહત માટેની તાત્કાલિક વ્યવસ્થા કરવા સૂચનાઓ આપી હતી. મુખ્યમંત્રીની આ સૂચના ને પગલે કોસ્ટ ગાર્ડ સાથે સંકલન સાધીને કોસ્ટ ગાર્ડની બોટ અને બે હેલિકોપ્ટર દ્વારા બચાવ કામગીરી હાથ ધરી છે. ગુમ થયેલા માછીમારોને શોધવા અને પરત લાવવાની કાર્યવાહી યુદ્ધના ધોરણે ઉપાડવામાં આવી છે. મુખ્યમંત્રીએ મુખ્ય સચિવ પંકજ કુમારને પરિસ્થિતિ પર નજર રાખવાની પણ સૂચનાઓ આપી છે.

આવેલો વરસાદ ખેડૂતો માટે પાકની બરબાદી લઈને આવ્યો છે. શિયાળામાં માંડ માંડ ઉભો કરેલો ખેડૂતોનો પાક બરબાદ થયો છે. શાકભાજી, ઘઉં, કપાસ, શેરડીના પાકને નુકસાન થતા ખેડૂતો પંચમહાલ જિલ્લામાં વહેલી સવારથી જ માવઠાવાળું વરસાદી વાતાવરણ જોવા મળ્યું છે. વહેલી સવારથી પવન ફૂંકાઈ રહ્યો હોવાથી હાલ રોપ વે સેવા બંધ રાખવામાં આવી છે. વહીવટી તંત્ર દ્વારા જણાવાયું કે, પવન ઓછો થતાં જ રોપ વે શરૂ કરવામાં આવશે. રાજ્યમાં ભરશિયાળે આવેલો વરસાદ ખેડૂતો માટે પાકની બરબાદી લઈને આવ્યો છે. શિયાળામાં માંડ માંડ ઉભો કરેલો ખેડૂતોનો પાક બરબાદ થયો છે. શાકભાજી, ઘઉં, કપાસ, શેરડીના પાકને નુકસાન થતા ખેડૂતો પંચમહાલ જિલ્લામાં વહેલી સવારથી જ માવઠાવાળું વરસાદી વાતાવરણ જોવા મળ્યું છે. વહેલી સવારથી પવન ફૂંકાઈ રહ્યો હોવાથી હાલ રોપ વે સેવા બંધ રાખવામાં આવી છે. વહીવટી તંત્ર દ્વારા જણાવાયું કે, પવન ઓછો થતાં જ રોપ વે શરૂ કરવામાં આવશે. રાજ્યમાં ભરશિયાળે



૨૯ દેશોમાં ઓમિકોનના કુલ ૩૭૩ કેસ નોંધાયા કોરોનાના નવા વેરીએન્ટ ઓમિકોનની ભારતમાં એન્ટ્રી

નવી દિલ્હી, તા.૨૨
ભારત સરકારની અગણિત સાવધાનીઓ અને તકેદારીઓ રાખવા છતાં પણ કોરોના વાયરસના નવા વેરિએન્ટ ઓમિકોનથી બે દર્દીઓ સંક્રમિત મળી આવ્યા છે. ભારત સરકારના સ્વાસ્થ્ય મંત્રાલયે ખુદ આ વાતની પુષ્ટિ કરી છે. આ બંને કિસ્સા કર્ણાટક રાજ્યના છે. આરોગ્ય મંત્રાલયે વર્લ્ડ હેલ્થ ઓર્ગેનાઈઝેશન ને ટાંકીને કહ્યું છે કે કોરોનાનો ઓમિકોન વેરિએન્ટ ડેલ્ટા કરતા પ ગણો વધુ

સંયુક્ત સચિવ લવ અગ્રવાલે કહ્યું કે, દેશમાં લગભગ ૪૯ ટકા વસ્તીને કોરોના રસીના બન્ને ડોઝ મળી જવાને કારે કોરોના ચેપની સંખ્યામાં ઘટાડો જોવા મળ્યો છે. કેન્દ્ર સરકારે ૧૫ ડિસેમ્બરથી શરૂ થતી આંતરરાષ્ટ્રીય ફ્લાઈટ્સનો નિર્ણય મોફૂફ રાખ્યો હતો. કોરોનાના નવા વેરીએન્ટ ઓમિકોનના સંક્રમણને દેસમાં ફેલાવતો અટકાવવા માટે કેન્દ્ર સરકારે દિલ્હીમાં ઉચ્ચ અધિકારીઓની મિટિંગ બોલાવી હતી અને બધા રાજ્યોને એલર્ટ રહેવા સૂચના આપવામાં આવી હતી. ત્યાર બાદ મહારાષ્ટ્ર, ઝારખંડ સહિત કેટલાય રાજ્યોએ વિદેશથી આવતા ફ્લાઈટ પર પ્રતિબંધ લગાવવા કેન્દ્ર સરકારને અપીલ કરી હતી. અગ્રવાલે કહ્યું કે, દેશમાં લગભગ ૪૯ ટકા વસ્તીને કોરોના રસીના બન્ને ડોઝ મળી જવાને કારે કોરોના ચેપની સંખ્યામાં ઘટાડો જોવા મળ્યો છે. કેન્દ્ર સરકારે ૧૫ ડિસેમ્બરથી શરૂ થતી આંતરરાષ્ટ્રીય ફ્લાઈટ્સનો નિર્ણય મોફૂફ રાખ્યો હતો. કોરોનાના નવા વેરીએન્ટ ઓમિકોનના સંક્રમણને દેસમાં ફેલાવતો અટકાવવા માટે કેન્દ્ર સરકારે દિલ્હીમાં ઉચ્ચ અધિકારીઓની મિટિંગ બોલાવી હતી અને બધા રાજ્યોને એલર્ટ રહેવા સૂચના આપવામાં આવી હતી. ત્યાર બાદ મહારાષ્ટ્ર, ઝારખંડ સહિત કેટલાય રાજ્યોએ વિદેશથી આવતા ફ્લાઈટ પર પ્રતિબંધ લગાવવા કેન્દ્ર સરકારને અપીલ કરી હતી.

ઓડિશાના ઘણા જિલ્લાઓમાં રેડ અલર્ટ સાથે ભારે વરસાદની ચેતવણી

નવી દિલ્હી, તા.૨૨
આંધ્રપ્રદેશ અને ઓડિશામાં જવાદ વાવાઝોડાનો ખતરો સતત મંડરાઈ રહ્યો છે. હવામાન વિભાગના જણાવ્યા અનુસાર, હરિયાણા, રાજસ્થાન અને મધ્ય ચક્રવાતી તોફાન જવાદ શનિવારે સવાર સુધીમાં આંધ્રપ્રદેશ અને ઓડિશાના તટીય વિસ્તારોમાં દસ્તક આપી શકે છે. દરમિયાન હવામાન વિભાગે ૩ ડિસેમ્બરથી ઓડિશાના ઘણા જિલ્લાઓમાં ભારે વરસાદના રેડ અલર્ટની ચેતવણી જારી કરી છે. હવામાન વિભાગના જણાવ્યા અનુસાર, દક્ષિણ ઓડિશાના જિલ્લાઓમાં પણ ૩ ડિસેમ્બરે ભારે વરસાદ પડી શકે છે. હવામાન વિભાગે કહ્યું છે કે આ વાવાઝોડાને કારણે રસ્તાઓ પર પાણી ભરાઈ જવાની સ્થિતિ સર્જઈ શકે છે, રસ્તાઓ પર દૃશ્યતા ઘટી શકે છે અને પાકા રસ્તાઓને નુકસાન થઈ શકે છે. લોકોને બિનજરૂરી ઘરની બહાર નીકળવાનું ટાળવા માટે કહેવામાં આવ્યું છે. હવામાન અધિકારીએ જણાવ્યું હતું કે શનિવારથી ઓડિશામાં વરસાદની તીવ્રતા વધશે, કારણ કે દરિયાકાંઠાના જિલ્લાઓ અને આંતરિક જિલ્લાઓમાં ભારેથી અતિભારે વરસાદની સંભાવના છે. હવામાન વિભાગે ગજપતિ, ગંજમ, પુરી અને જગતસિંહપુર જિલ્લાઓ માટે રેડ અલર્ટ જાહેર કર્યું છે. શનિવારે કેન્દ્રપાડા, કટક, પુર્દા, નયાગઢ, કંધમાલ, રાયગડા અને કોરાપુટ જિલ્લામાં ઓરેન્જ અલર્ટ જાહેર કરવામાં આવ્યું છે. હવામાન વિભાગની

ઓમિકોનના પગલે સરકારે ફ્લાઈટ્સ શરૂ કરવાનો નિર્ણય મોફૂફ રાખ્યો

ન્યુદિલ્હી, તા.૨૨
કેન્દ્ર સરકારે ઓમિકોનના પગલે આંતરરાષ્ટ્રીય પ્રવાસ પર પ્રતિબંધ ઉઠાવતા પહેલા ફરીથી વિચાર કરે. ડીજીસીએએ પેસેન્જર ફ્લાઈટ સર્વિસિસ ફરીથી શરૂ કરવાની જાહેરાત હવે પછી કરવામાં આવશે. કોરોના વાઈરસના પગલે ૨૩ માર્ચ ૨૦૨૦થી ભારતમાં આંતરરાષ્ટ્રીય ફ્લાઈટ્સ પ્રતિબંધિત છે. આ પગલું ત્યારે લેવામાં આવ્યું છે જ્યારે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ ૨૭મી નવેમ્બરે અધિકારીઓને જણાવ્યું હતું કે

શ્રીનગરના રાજૌરી કદલમાં આતંકવાદી હુમલો, ટ્રાફિક પોલીસકર્મી શહીદ

શ્રીનગર, તા.૨૨
જમ્મુ કાશ્મીરમાં આતંકવાદીઓ સતત સુરક્ષા દળો અને પોલીસ કર્મચારીઓને નિશાન બનાવી રહ્યા છે. શ્રીનગરના ડાઉનટાઉન વિસ્તાર રાજૌરી કદલમાં આતંકવાદીઓએ એક ટ્રાફિક પોલીસકર્મી પર અચાનક હુમલો કર્યો હતો. આતંકવાદીઓના ગોળીબારમાં એક ટ્રાફિક પોલીસકર્મી શહીદ થયો હતો. હુમલા બાદ સમગ્ર શહેરમાં સુરક્ષા વધારી દેવામાં આવી છે અને શહેરમાં પ્રવેશતા તમામ રસ્તાઓ પર વિશેષ ચોકીઓ લગાવવામાં

આવી છે. અત્યાર સુધી કોઈ આતંકવાદી સંગઠને હુમલાની જવાબદારી લીધી નથી. શહીદ થયેલા ટ્રાફિક પોલીસકર્મીની ઓળખ મોહમ્મદ અબ્દુલ્લા તરીકે થઈ છે, જે રાજૌરી કદલ ખાતે પોતાની ફરજ બજાવતા હતા. આતંકવાદી હુમલામાં એક પોલીસ જવાન શહીદ થયા બાદ સમગ્ર શહેરમાં સુરક્ષા વધારવાની સાથે શહેરમાં આવવા-જવાના તમામ માર્ગો પર ખાસ નાકાબંધી કરી દેવામાં આવી છે. સુરક્ષા દળોએ વિસ્તારોને કોર્ડન કરીને હુમલાખોરોની શોધખોળ તેજ કરી દીધી છે. હવામાન વિભાગની

Reg. No. E/3875/S.K.

VEER PRATAP FOUNDATION

[આવો કોઈની મદદ કરીએ]

કુલ નહીં તો ફૂલની પાંખડી આ બંધાર પર દાલ કરી આપવા વિનંતી

દર્દીનો નામ- ગોલાબેન દિલેનભાઈ પટેલ એમનો નામ- ડો.બે.દેવેન્દ્ર સિંઘ ડો.બે. રૂપાલ

તો ચાલો મદદ કરીએ

ગાંધી તરફથી ગાંધી ગાંધી પરિસ્થિતિમાં આપણા દ્વારા બનતી સહાય કરવા વિનંતી.

Google Pay Number : 9426730204
Account Number : 115001477993
IFSC Code : GCSB05K8001

Bank Holder Name: HIRENKUMAR KANTIBHAI PATEL
BANK NAME: THE SABARAKANTHA BANK

તંત્રી સ્થાનેથી...

આજકાલ યુવાનોમાં ઓનલાઈન શોપિંગ વધુ પસંદ કરવામાં આવે છે

હવે જ્યારે અમે અમારા ઘરની આરામથી થોડીક માઉસ ક્લિક્કથી લગભગ કંઈપણ ખરીદી શકીએ છીએ, બહુ ઓછા લોકો ખરેખર ઈન્ટ અને મોટોરિ સ્ટોર્સમાં સાહસ કરવાની જરૂરિયાત અનુભવે છે. એ હકીકતનો ઈનકાર કરી શકાતો નથી કે ઈન-સ્ટોર શોપિંગ કરતાં ઓનલાઈન શોપિંગ વધુ લોકપ્રિય બની છે. આ વલણમાં સકારાત્મક અને નકારાત્મક બંને પાસાઓ છે.

ઓનલાઈન શોપિંગની વિશાળ લોકપ્રિયતા એ હકીકતને આભારી છે કે તે ખરીદીને સરળ બનાવે છે. તે સમય અને પૈસા બંને બચાવે છે. ખરીદદારોને હવે વસ્તુઓ ખરીદવા માટે દુકાનો તરફ જવાની જરૂર નથી. ઉપરાંત, ઓનલાઈન સ્ટોર્સ આકર્ષક ક્રિમતો ઓફર કરે છે કદાચ કારણ કે તેમની પાસે ઓવરહેડ ખર્ચ ઓછો છે. આનાથી તેઓ ઊંડી છુટવાળી ક્રિમતે વસ્તુઓ વેચી શકે છે. આનાથી દુકાનદારો માટે મોટા ખર્ચ લાભો થઈ શકે છે. આ ઉપરાંત, ઓનલાઈન શોપિંગ વિશ્વના કોઈપણ ભાગમાંથી વસ્તુઓ ખરીદવાનું સરળ બનાવે છે. જો કોઈ વસ્તુ તમારા દેશમાં ઉપલબ્ધ ન હોય તો પણ તમે તેને ઓનલાઈન સ્ટોર્સ પરથી ખરીદી શકો છો. ઓનલાઈન શોપિંગ તમને ખરીદી બદલ દબાવતા પહેલા ક્રિમતોની તુલના કરવાની પણ પરવાનગી આપે છે.

ઓનલાઈન શોપિંગ માલના નિર્માણ અને પરિવહનમાં અસ્થિભૂત ઈંધણનો ઉપયોગ કરે છે. આપેલ પ્રોડક્ટનું ઉત્પાદન કરવા માટે, જેમ કે ટેલિવિઝન, પુસ્તક અથવા ય્યુસ્લીની થેલી, તમામ તત્વોના સોર્સિંગ અને પરિવહન, તેને એસેમ્બલ કરતી ફેક્ટરીને પાવર આપવા અને પ્લાસ્ટિક પેકેજિંગ બનાવવા માટે પર્યાવરણીય ખર્ચ છે, જે પણ એક છે. પેટ્રોલિયમ આડપેદાશ. એમેઝોન જેવી મોટી કંપનીના કિસ્સામાં, ઉત્પાદન બીજા દિવસે રિલિવરી માટે ઉપલબ્ધ થવા માટે દેશભરના વિવિધ કેન્દ્રો પર ચલાવવું અથવા મોકલવું આવશ્યક છે. સ્ટોરેજ વેરહાઉસમાંથી, તે પછી તેને ચલાવવામાં આવે છે અથવા શ્રાહકને મોકલવામાં આવે છે જેમણે તેનો ઓર્ડર આપ્યો હતો, વધુ અસ્થિભૂત ઈંધણને બાળી નાષે છે. પર્યાવરણ પર ચોખ્ખી અસર સ્વયં દેખીતી રીતે જ મોટી છે અને આખોડવા પરિવર્તનને ઝડપી બનાવે છે. બીજા બાજુ, ઓનલાઈન શોપિંગની સરળતાએ ઘણા લોકોને ફરજિયાત ખરીદદારો બનાવી દીધા છે. આપણામાંના મોટાભાગના લોકો દરરોજ ઈન્ટરનેટ પર ઘણો સમય વિતાવે છે. અને જ્યારે આપણે ઈન્ટરનેટ પર હોઈએ છીએ, ત્યારે અમે અસંખ્ય જાહેરાતોથી ભોમ્ભારો કરીએ છીએ. ફરજિયાત દુકાનદાર માટે, આ છૂટાછવાયા માટેનું એક સારું કારણ છે. ઓનલાઈન શોપિંગ આપણને એવી વસ્તુઓ ખરીદવા માટે પ્રોત્સાહિત કરે છે જેની આપણને જરૂર નથી અથવા તેનો ઉપયોગ ન કરી શકાય. આ દેવું તરફ દોરી શકે છે. ઉપરાંત, ત્યાં સુરક્ષા ચિંતાઓ છે. જ્યારે તમે ઓનલાઈન વસ્તુઓ ખરીદો છો, ત્યારે તમને હેક્સ દ્વારા તમારી નાણાકીય માહિતીનું શોષણ થવાનું નાનું જોખમ રહે છે. અલબત્ત, સારા એન્ટિ-વાયરસ અને એન્ટિ-મોલેકેર પ્રોગ્રામ્સ મોટા પ્રમાણમાં સુરક્ષા પ્રદાન કરી શકે છે. પરંતુ લગભગ દર અડવાડિયે, અમે મોટા ઓનલાઈન રિટેલર્સ પર ડેટા ભંગ વિશે સાંભળીએ છીએ.

ઓનલાઈન શોપિંગનું બીજું નુકસાન એ છે કે શેરી બજારોમાં વેચતા ગરીબ વેપારીઓને તેમનો વધુ માલ ફરીથી વેચવા મળતો નથી. તેમાંના મોટા ભાગની પાસે સ્માર્ટફોન નથી, અને તેથી ઈન્ટરનેટ પર તેમની સેવાઓની જાહેરાત કરી શકતા નથી, અને પરિણામે, તેમની દૈનિક કમાણી પર અસર થઈ શકે છે. ઉદાહરણ તરીકે, તાજેતરના પુરાવા સૂચવે છે કે જેઓ ઈન્ટરનેટ પર તેમની સેવાઓનું પ્રદર્શન કરે છે તેઓ ન કરતા લોકો કરતાં વધુ વેચાણ કરવામાં સક્ષમ છે, કારણ કે આ દિવસોમાં લોકો આરામને પસંદ કરે છે અને ખરીદી કરવા માટે બજારમાં જવાની મુશ્કેલીઓમાંથી પસાર થવા માંગતા નથી. .

જો કે ઓનલાઈન શોપિંગે જીવનને ઘણું સરળ બનાવ્યું છે, તેમ છતાં, મને લાગે છે કે ભૌતિક રીતે ખરીદી કરવી હજુ પણ વધુ સારી છે કારણ કે તમે જોઈ શકશો, અનુભવશો, તમારી પસંદગી કરી શકશો અને તમારા પૈસાની ક્રિમત પણ મેળવી શકશો.

નવજોત સિદ્ધુ અને સુનીલ જાખડ કોંગ્રેસ છોડવાની તૈયારીમાં હતાં : કેજરીવાલ

નવીદિલ્હી,તા.૨ આમ આદમી પાર્ટીના કન્વીનર અરવિંદ કેજરીવાલે પંજાબ કોંગ્રેસના અધ્યક્ષ નવજોત સિદ્ધુને લઈને મોટો ઢાવો કર્યો છે. તેમણે કહ્યું હતું કે નવજોત સિદ્ધુ આપેમાં જોડાવા માગતા હતા, પરંતુ હવે તેઓ નહીં આવે. કેજરીવાલે સિદ્ધુ સાથે છેલ્લી વખત વાતચીત કરી હતી એ વિશે જણાવવાનો ઈનકાર કર્યો હતો.

અન્ય એક પ્રશ્નના જવાબમાં કેજરીવાલે ફરી કહ્યું હતું કે સિદ્ધુ હજુ પણ કોંગ્રેસ છોડવા તૈયાર છે. આ નિવેદન સાથે કેજરીવાલે પંજાબમાં સિદ્ધુના આપેમાં સામેલ થવાની ચર્ચા તેજ કરી દીધી છે. સિદ્ધુએ કોંગ્રેસ-અધ્યક્ષની પુરશી છોડવાની ઘણી વખત ચેતવણી પણ આપી છે.

કોંગ્રેસમાં સિદ્ધુએ પહેલા સુનીલ જાખડ અને પછી કેપ્ટન અમરિંદર સિંહને દૂર કરી દીધા. જોકે હવે તેમનો માર્ગ મુશ્કેલ બની ગયો છે. સિદ્ધુ ૨૦૨૨ પછી પોતાને ઝરના ઉમેદવાર તરીકે રજૂ કરી રહ્યા છે, પરંતુ વર્તમાન CM યત્રી પણ દાવાથી ઠરાતા નથી. સિદ્ધુ કોંગ્રેસને

જાહેરનામાનો અમલ ૧૦ ડિસેમ્બર ના ૨૪.૦૦ કલાક સુધી કરવાનો રહેશે

કોરોના મહામારીને લઈને અરવલ્લી જીલ્લા કલેક્ટરશ્રીએ પ્રતિબંધિત હુકમો જાહેર કર્યા

મહેન્દ્ર પટેલ અરવલ્લી બ્યુરો મહવાસ સમગ્ર રાજ્યમાં તેમજ ભારત દેશમાં કોવિડ -૧૯ એટલે કે કોરોના વાયરસ ફેલાયેલ છે. જેને પગલે WHO દ્વારા વૈશ્વિક માહમારી જાહેર કરવામાં આવેલ છે. જે બાબતે ભારત સરકારશ્રી તથા ગુજરાત સરકારશ્રી દ્વારા સમયાંતરે નોવેલ કોરોના વાયરસનો ફેલાવો અટકાવવા માટે વિવિધ માર્ગદર્શિકા તથા કેટલીક સૂચનાઓ બહાર પાડવામાં આવેલ છે. રજી સરકારના આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગ દ્વારા તા. ૧૩ માર્ચ ૨૦૨૦ ના રોજ જાહેરનામાંથી

HE GUJARAT EPIDEMIC DISEASES COVID - 19 REGULATIONS,2020

જાહેર કરેલ છે. સમગ્ર ભારત દેશમાં કોવિડ-૧૯ ની અસરોને ધ્યાને લેતા NATIONAL D I S A S T E R M A N A G E M E N T AUTHORITY ના નિર્દેશો મુજબ કેન્દ્રીય ગૃહ મંત્રાલયના આમુખ-(૧) ના નોટિફિકેશનથી કોરોના સંક્રમણને રોકવા માટે અત્યંત સૂચનાઓ આપવામાં આવેલ છે, રાજ્યમાં કોરોનાના સંક્રમણની બાબતને ધ્યાને લેતા રાજ્ય સરકાર દ્વારા ગૃહ વિભાગના તા.૬ એપ્રિલ ૨૦૨૧ તથા ૧૨ એપ્રિલ ૨૦૨૧ ના સમાનાંકી હુકમથી જરૂરી

A. તમામ દુકાનો વાણિજ્યિક સંસ્થાઓ, લારી-ગલ્લાઓ, શોપિંગ કોમ્પ્લેક્ષ, માર્કેટિંગ પાર્ક, હેર કટિંગ સલૂન, બ્યુટી પાર્લર, રેસ્ટોરન્ટ્સ, અઠવાડીક ગુજરી/બજાર/હાટ તેમજ અન્ય વ્યાપારિક ગતિવિધિ યાલુ રાખી શકાશે. B. સિનેમા હોલ ૧૦૦% બેઠક ક્ષમતા સાથે યાલુ રાખી શકાશે. C. જીમ ૭૫% ક્ષમતા સાથે કોરોના ગાઈડલાઈનનું પાલન કરવાની શરતે નિયત જોઈને આધીન યાલુ રાખી શકાશે. D. જાહેર બાગ-બગીચાઓ રાત્રીના ૧૦.૦૦ કલાક સુધી જાહેર જનતા માટે કોરોના ગાઈડલાઈનનું પાલન કરવાની શરતે નિયત S.O.P ને આધીન બુલ્લા રાખી શકાશે. E. આ સમયગાળા દરમ્યાન લગ્ન માટે બુલ્લા અથવા બંધ સ્થળોએ મહત્તમ ૪૦૦ (ચારસો) વ્યક્તિઓની મંજૂરી રહેશે. લગ્ન માટે DIGITAL GUJARAT PORTAL પર નોંધણીની જોગવાઈ યથાવત રહે છે. F. અંતિમક્રિયા/દફનવિધિ માટે મહત્તમ ૧૦૦ (એકસો) વ્યક્તિઓની મંજૂરી રહેશે. G. તમામ પ્રકારના રાજકીય, સામાજિક, શૈક્ષણિક, સાંસ્કૃતિક, ધાર્મિક, કાર્યક્રમો જેવા જાહેર સમાંરભોમાં તેમજ ધાર્મિક સ્થળોમાં કોરોના ગાઈડલાઈનનું પાલન કરવાનું શરતે નિયત S.O.

ન આધીન બુલ્લામાં મહત્તમ ૪૦૦ વ્યક્તિઓ પરંતુ, બંધ સ્થળોએ જંગ્યાની ક્ષમતાના ૫૦% (મહત્તમ ૪૦૦ વ્યક્તિઓની મર્યાદામાં વ્યક્તિઓ એકત્રિત થઈ શકાશે. H. ધો.૯ થી પોસ્ટ ગ્રેજ્યુએટ કોર્ષ સુધીના કોર્ષિંગ સેન્ટરો/ટ્યુશન કલાસીસ તેમજ તમામ પ્રકારની સ્પર્ધાત્મક/ભરતી અંગેની પરીક્ષા માટેના સેન્ટરો સ્થળની ક્ષમતાના મહત્તમ ૫૦% વિદ્યાર્થીઓ સાથે બેચવાઈઝ કોરોના ગાઈડલાઈનનું પાલન કરવાની શરતે નિયત S.O.P સાથે યાલુ રાખી શકાશે. I. શૈક્ષણિક સંસ્થાઓ શિક્ષણ વિભાગ દ્વારા બહાર પાડવામાં આવતી સૂચનાઓને આધીન યાલુ રાખી શકાશે. J. શાળા, કોલેજ, અન્ય સંસ્થાઓની પ્રવેશ પરીક્ષાઓ સ્પર્ધાત્મક/ભરતી અંગેની પરીક્ષાઓ કોરોના ગાઈડલાઈનનું પાલન કરવાની શરતે નિયત S.O.P સાથે યાલુ યોજ શકાશે. K. વાંચનાલયો ૭૫% ક્ષમતા સાથે કોરોના ગાઈડલાઈનનું પાલન કરવાની શરતે નિયત S.O.P ને આધીન યાલુ રાખી શકાશે. L. પબ્લિક તથા પ્રાઈવેટ બસ ટ્રાન્સપોર્ટની નોન એ.સી. બસ સેવાઓ ૧૦૦% ક્ષમતા સાથે (STANDING NOT ALLOWED) જ્યારે એ.સી. બસ સેવાઓ મહત્તમ ૭૫% પેસેન્જર કેપીસીટીમાં યાલુ રહેશે. બસ ટ્રાન્સપોર્ટ સેવાઓને રાત્રી

કર્ફ્યુંમાંથી મુક્તિ આપવામાં આવે છે. M. ગ્રેક્ષકોની ઉપસ્થિતિ વગર સ્પોર્ટ્સ કોમ્પ્લેક્ષ/સ્પોર્ટ્સ સ્ટેડીયમ/સંકુલમાં રમતગમત યાલુ રાખી શકાશે. N. ઓડીટોરીયમ, એસેમ્બલી હોલ, મનોરંજક સ્થળો મહત્તમ ૬૦% કેપેસીટીમાં યાલુ રાખી શકાશે. O. વોટરપાર્ક તથા સ્વિમિંગ પુલ ૭૫% કેપેસીટીમાં યાલુ રાખી શકાશે. P. સ્પા સેન્ટરો નિયત કોરોના ગાઈડલાઈનનું સુસ્તપણે પાલન સાથે સવારના ૦૯.૦૦ કલાકથી રાત્રીના ૦૯.૦૦ કલાક સુધી યાલુ રાખી શકાશે. Q. ઉપરોક્ત તમામ આર્થિક પ્રવૃત્તિઓ સાથે સંકળાયેલ માલિકો, સંચાલકો, કર્મચારીઓ તેમજ કામગીરી સાથે સંકળાયેલ તમામ વ્યક્તિઓ માટે વેક્સિનનો પ્રથમ ડોઝ ફરજિયાત રહેશે. જે વ્યક્તિઓના RTPCR ટેસ્ટ પોઝીટીવ આવેલ હોય, તેવા કિસ્સામાં RTPCR ટેસ્ટ પોઝીટીવ આપ્યાના ૧૪ દિવસથી/ હોસ્પિટલની DISCHARGE SUMMARY ની તારીખથી ૯૦ દિવસ પૂર્ણ થયા બાદ તુરંત જ વેક્સિનનો પ્રથમ ડોઝ લેવાનો રહેશે. પ્રથમ ડોઝ લીધાને નિયત સમય મર્યાદા પૂર્ણ થયેલ હોય તો બીજો ડોઝ પણ લીધેલ હોયે તે હિતાવહ રહેશે. R. તમામે ફેસ કવર, માસ્ક અને સોશિયલ ડિસ્ટન્ટર્સિંગનું

નાણામંત્રી નિર્મલા સીતારમણ દેશના સૌથી શક્તિશાળી મહિલા, બીજા નંબર પર નીતા અંબાણીનું નામ

નવીદિલ્હી,તા.૨ નાણામંત્રી નિર્મલા સીતારમણ દેશની સૌથી શક્તિશાળી મહિલા છે. જ્યારે રિલાયન્સ ફાઉન્ડેશનની સંસ્થાપક તથા ચેરપર્સન નીતા અંબાણી બીજા નંબર પર છે. ફોર્ચ્યુન ઈન્ડિયા તરફથી જારી ભારતની ૫૦ સૌથી શક્તિશાળી મહિલાઓની યાદીમાં આ પુલાસો થયો છે. આ યાદીમાં વિશ્વ સ્વાસ્થ્ય સંગઠનની મુખ્ય વૈજ્ઞાનિક સોમ્યા સ્વામીનાથન ત્રીજા નંબર પર છે. તો બાયોકોનની કાર્યકારી ચેરમેન કિરણ મજૂમદાર ચોથા અને ભારત બાયોટેકની સહ સંસ્થાપક તથા સંયુક્ત પ્રબંધ નિર્દેશક સુચિત્રા ઈલા પમાં નંબર પર છે.

ફોર્ચ્યુને સીતારમણ અંગે કહ્યું કે તે માર્ચ ૨૦૨૦માં લોકડાઉન લાગુ થયાના ૩૬ કલાકમાં પ્રેસ કોન્ફેન્સ કરનારી પહેલી કેન્દ્રીય મંત્રી છે. તે સમયે પૂરો દેશ કોરોનાને પહોંચી વળવા અને અર્થવ્યવસ્થા સુધાર સંબંધી સરકારી યોજનાઓ અંગે જાણવા માંગતો હતો. તે સમયે તેમણે પોતાની નાણામંત્રીની જવાબદારી સમજી તેને સારી રીતે નિભાવી.

નવું વાવાઝોડું સ્વરૂપને લઈ પ્રધાનમંત્રી મોદી એક્શન મોડમાં હાથલેવલ મીટિંગ બોલાવી જેમા વડાપ્રધાનને સમગ્ર પરિસ્થિતિ અંગે બ્રીફ કરવામાં આવ્યા

નવીદિલ્હી,તા.૨ ભારતના પૂર્વ વિસ્તારમાં નવું વાવાઝોડું સ્વરૂપ લઈ રહ્યું છે, આગામી કેટલાક કલાકોમાં ઓડિશના તટ પર આ વાવાઝોડું ત્રાટકી શકે તેવી સંભાવના જોવામાં આવી રહી છે. જોકે આ વાવાઝોડું ચક્રવાતનું સ્વરૂપ લે છે કે નહીં અને કેટલી ઝડપે આવશે તેને લઈને પરિસ્થિતિ સાફ થઈ નથી. ઓડિશના દરિયા કિનારાના જિલ્લાઓમાં રેડ અલર્ટ આપવામાં આવ્યું છે. એવામાં પ્રધાનમંત્રી મોદી પણ એક્શન મોડમાં આવ્યા છે. પ્રધાનમંત્રી મોદીએ આજે દિલ્હી ખાતે ઉચ્ચ અધિકારીઓ સાથે હાઈલેવલ મીટિંગ બોલાવી હતી જેમા તેમને સમગ્ર પરિસ્થિતિ અંગે બ્રીફ કરવામાં આવ્યા છે. વાવાઝોડાની સાથે સાથે રેસ્ક્યૂની કામગીરી કઈ રીતે થશે તેને લઈને

બનાવી જેને ૫૦ બેડની કોરોના હોસ્પિટલ બનાવવાની જવાબદારી હતી. એ બાદ તેની ક્ષમતા વધારીને ૨ ૦૦૦ બેડ કરી દેવામાં આવી. ઓક્સીજન સપ્લાય પણ વધાર્યો અને સારવાર પણ ફીમાં કરી હતી. ટોપ ૧૦માં જે મહિલાઓના નામ છે તેમાં દ. અરંધતિ ભટ્ટાચાર્યા ચેરપર્સન, સેલ્સફોર્સ ઈન્ડિયા,૭. ગીતા ગોપીનાથ મુખ્ય અર્થશાસ્ત્રી, આઈએમએફ, ૮. ટેસી થોમસ મહાનિર્દેશક, એયરોનોટિક્સ સિસ્ટમ્સ, ડીઆરડીઓ, ૯. રેમા એમ મેનન, ચેરપર્સન, એક્સેન્ચર ઈન્ડિયા, ૧૦. રેડી સિસ્ટર્સ એપોલો હોસ્પિટલ્સનો સમાવેશ થાય છે

રિપોર્ટ મુજબ રિલાયન્સ નિર્દેશક ઈશા અંબાણી સૌથી નાની ઉમરની સૌથી શક્તિશાળી મહિલા છે. તેમની ઉમર ૩૦ વર્ષ છે. આ મામલામાં બાયજૂની સહ-સંસ્થાપક દિવ્યા ગોડુલાનથ (૩૫), બીજા નંબર પર છે. અભિનેત્રી પ્રિયંકા ચોપડા જોનસ(૩૯) ત્રીજા નંબર પર છે. એમેઝોન પ્રાઈમ વીડિયો હેડ ઓફ ઈન્ડિયા ઓરિજનલ્સ અર્પણા પુરોહિત (૪૨) અને મેટ્રોપોલિસ હેલ્થકેરની પ્રવર્તક અમીરા શાહ (૪૨), ચોથી સૌથી ઓછી ઉમરની શક્તિશાળી મહિલાઓ છે. જૂમ વીડિયો કોમ્યુનિકેશનની સીઓએ અર્પણા બાવા(૪૩) પમાં સ્થાન પર છે.

ખેડૂત આંદોલનથી રેલવેને લગભગ ૨૨ કરોડ પૅટ લાખ રૂપિયાનું નુકસાન થયું છે: રેલવેમંત્રી

નવીદિલ્હી,તા.૨ લગભગ એક વર્ષથી ચાલી રહેલા ખેડૂતોના વિરોધને કારણે રેલવેને કરોડો રૂપિયાનું નુકસાન થયું છે. રેલવેના જુદા જુદા ઝોનમાં આ નુકસાન થયું છે. રેલવે મંત્રી અશ્વિની વૈષ્ણવે લોકસભામાં એક પ્રશ્નના જવાબમાં આ માહિતી આપી હતી. એવું કહેવામાં આવ્યું છે કે આ વર્ષે ૧ ડિસેમ્બર સુધી જે ઝોનમાં સૌથી વધુ નુકસાન થયું છે, તેમાં ઉત્તર રેલવે પ્રથમ નંબર છે. રેલવે તરફથી કહેવામાં આવ્યું છે કે, આ વર્ષે ઓક્ટોબર (૪૨), ચોથી સૌથી ઓછી ઉમરની શક્તિશાળી મહિલાઓ છે. જૂમ વીડિયો કોમ્યુનિકેશનની સીઓએ અર્પણા બાવા(૪૩) પમાં સ્થાન પર છે.

પાકિસ્તાની આતંકવાદીઓ સતત ધૂસણખોરીનો પ્રયાસ કરી રહ્યા છે:ડીજીપી દિલબાગ સિંહ

શ્રીનગર,તા.૨ દક્ષિણ કાશ્મીરના પુલવામામાં આજે એક એકાઉન્ટરમાં પાકિસ્તાની આતંકવાદી કુરકાન અને જૈશ-એ-મોહમ્મદના આઈઈડી નિષ્ણાત યાસિરની હત્યાને મોટી સફળતા ગણાવતા, જમ્મુ અને કાશ્મીર જગતસિહપૂરમાં રેડ અલર્ટ આપ્યું છે અને કેન્દ્રપાડા, કટક, પુરદા, નયાગઢ, કંધમાલ, રાયગઢ અને કોરાપુટમાં વરસાદને લઈને ઓરેન્જ અલર્ટ આપ્યું છે. આ સિવાય ચાર જિલ્લાઓમાં યેલો અલર્ટ આપવામાં આવ્યું છે. આઈએમડીનાં હાલના અનુમાન અનુસાર ચોથી ડિસેમ્બરે ૯૦ કિમી પ્રતિ કલાકની ઝડપે પવન ફૂંકાય તેવી શક્યતા છે અને ૧૨ કલાક સુધી વાવાઝોડાની અસર રહી શકે છે. ૧૩ જિલ્લાના કલેક્ટરોને દિવસ રાત વાવાઝોડાના કામમાં લગાવવામાં આવ્યા છે.



